



В Самаре местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника ДПС, предстанет перед судом

Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 30 августа 2011 года, примерно в 23 часа, обвиняемый, управляя автомобилем и следуя по улице Полевой Ленинского района города Самары, нарушил правила дорожного движения. В связи совершением административного правонарушения, инспекторами ДПС автомобиль правонарушителя был остановлен, а злоумышленник, отказавшийся представлять документы на право управления автомобилем, помещен в служебную автомашину для доставления в отдел полиции в целях составления протокола о совершении административного правонарушения. В пути следования злоумышленник применил насилие, не опасное для жизни и здоровья по отношению к одному из инспекторов ДПС, причинив ему не менее 8 телесных повреждений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в федеральный суд Железнодорожного района города Самары для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/782789>